

В Центральной городской библиотеке открылась выставка картин и кукол «Искусство оберега»

06 августа 2018, 09:47

Мэрия



Автор работ – Елена Макарова с детства любила рукодельничать. Любимое увлечение переросло в настоящее хобби по изготовлению текстильных кукол. В настоящее время Елена Макарова принимает участие в республиканских, региональных, городских выставках, а также в благотворительных мероприятиях. Проводит мастер – классы по изготовлению обережных кукол. Ее куклы находятся в частных коллекциях в России и за рубежом. Также на выставке представлены работы, выполненные в технике «акриловая живопись». Если куклы - обереги рукодельница делает давно, то картины, посвященные русским тряпичным куклам, она создавала в течение двух последних лет. Елена Макарова является участницей проекта «Любимые художники Башкирии». Ее работы представлены в галерее работ мастеров декоративно-прикладного искусства. Выставку можно посетить в Центральной городской библиотеке по адресу ул. Комсомольская, 138.

Автор работ – Елена Макарова с детства любила рукодельничать. Любимое увлечение переросло в настоящее хобби по изготовлению текстильных кукол. В настоящее время Елена Макарова принимает участие в республиканских, региональных, городских выставках, а также в благотворительных мероприятиях. Проводит мастер – классы по изготовлению обережных кукол. Ее куклы находятся в частных коллекциях в России и за рубежом. Также на выставке представлены работы, выполненные в технике «акриловая живопись». Если куклы - обереги рукодельница делает давно, то картины, посвященные русским тряпичным куклам, она создавала в течение двух последних лет. Елена Макарова является участницей проекта «Любимые художники Башкирии». Ее работы представлены в галерее работ мастеров декоративно-прикладного искусства. Выставку можно посетить в Центральной городской библиотеке по адресу ул. Комсомольская, 138.

– Подробнее на RB7.ru: <https://rb7.ru/news/227472>